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EN - MINI PIL: WAX HEATERWITH FILTER

The wax heater with filter is a heater for 400 gram hot wax. It can be used for re-useable hot wax as it has
a hair filter basket.

This s a device for professional use only. Read the following instructions carefully.

When using electrical appliances always respect the standard safety regulations

(see separate document in packaging).

User instructions:

Pour the wax in the heater (with filter if you use re-useable hot wax), or put the can of 400 gram in the heater.
Plug the heater to the electrical net.

Use the temperature button to choose the heating temperature of the wax.

The maximum heating temperature is 95°C.

As soon as the red indicator light is on, the wax starts to melt. The Mini Pil heats up to the maximum
temperature of 95°Ciin approx. 15 min.

Stir with a wooden spatula from time to time to divide the heating of the wax evenly.

Once you have finished the heating of the wax, turn the temperature button to 0°C.

Warning:
Itis recommended that the temperature of the wax is tested before starting the treatment. You can do this by
placing a small quantity of the heated wax on the inside of the wrist.

Cleaning of the heater:

To clean the wax heater and filter, please use Clean All Wax Cleaner ref. 7411002. Only clean the wax heater
when it has been switched off but when the heater is still slightly warm (approx. 15 minutes after switching
off the wax heater).

FR - MINI PIL : CHAUFFE-CIRE AVEC FILTRE

Le chauffe-cire avec filtre est congu pour 400 g de cire chaude. Il peut étre utilisé avec de la cire chaude
réutilisable, caril est équipé d’un panier filtre pour les poils.

Cet appareil est uniquement destiné a un usage professionnel. Veuillez lire attentivement les instructions
suivantes. Lorsque vous utilisez des appareils électriques, veuillez toujours respecter les régles de sécurité
standard (voir document distinct dans I'emballage).

Instructions d’utilisation

Versez votre cire dans le chauffe-cire (avec le filtre si vous utilisez de la cire chaude réutilisable) ou déposez-y
le pot de 400 g.

Branchez le chauffe-cire sur le secteur.

Utilisez le bouton de réglage de la température pour choisir la température de chauffe de la cire.

La température maximale est de 95 °C.

Deés que le témoin lumineux rouge s'allume, la cire commence a fondre. Le Mini Pil atteint la température
maximale de 95 °C aprés environ 15 min.

Mélangez de temps en temps la cire a I'aide d'une spatule en bois afin de répartir uniformément la chaleur.
Une fois la cire chaude, placez le bouton de réglage de la température sur 0 °C.

Attention!
Il'est conseillé de tester la température de la cire avant de commencer le traitement. Pour ce faire, déposez
une petite quantité de cire chaude a l'intérieur de votre poignet.

Nettoyage du chauffe-cire
Pour nettoyer le chauffe-cire et le filtre, utilisez Clean All Wax Cleaner (réf. 7411002). Nettoyez le chauffe-cire
lorsqu'il est éteint, mais encore un peu chaud (environ 15 minutes aprés 'extinction).



NL - MINI PIL: WASVERWARMER MET FILTER

De wasverwarmer met filter is een verwarmer voor warme was van 400 gram. Hij is geschikt voor herbruikbare
warme was omdat hij is uitgerust met een haarfiltermandje.

Dit toestel is enkel bestemd voor professioneel gebruik. Lees aandachtig de volgende instructies.

Bij het gebruik van elektrische toestellen dient u steeds de standaard veiligheidsvoorschriften na te leven

(zie afzonderlijk document in de verpakking).

Gebruiksinstructies:

Giet de was in de verwarmer (met filter indien u herbruikbare warme was gebruikt), of plaats het blik van
400 gram in de verwarmer.

Sluit de verwarmer aan op de netstroom.

Gebruik de temperatuurknop om de verwarmingstemperatuur van de was te kiezen. De maximale
verwarmingstemperatuuris 95°C.

Van zodra het rode LED-lampje brandt, begint de was te smelten. De Mini Pil verwarmt tot de
maximumtemperatuur van 95°Cin ong. 15 min.

Roer af en toe met een houten spatel om de warmte gelijkmatig in de was te verspreiden.

Van zodra u klaar bent met het verwarmen van de was, zet u de temperatuurknop op 0°C.

Waarschuwing:
Erwordt aanbevolen om de temperatuur van de was te testen alvorens de behandeling te starten. U kunt dit
doen door een kleine hoeveelheid verwarmde was aan te brengen op de binnenkant van de pols.

Reiniging van de verwarmer:

Om de wasverwarmer en de filter te reinigen, gelieve Clean All Wax Cleaner ref. 7411002 te gebruiken.
Reinig de wasverwarmer enkel wanneer deze is uitgeschakeld maar nog lichtjes warm is (ong. 15 minuten na
het uitschakelen van de wasverwarmer).

IT - MINI PIL: SCALDACERA CON FILTRO

Lo scaldacera con filtro ha un vaso per 400 grammi di cera a caldo. Puo essere usato per cera a caldo
riutilizzabile, dato che ha un cestello con un filtro peri peli.

Questo apparecchio e solo per uso professionale. Leggete attentamente le sequenti istruzioni. L'utilizzo
di dispositivi elettrici comporta il rispetto dei principali standard di sicurezza (consultare il documento
informativo fornito separatamente all'interno della confezione).

Istruzioni d'uso:

Mettete la cera nello scaldacera (con il filtro se usate cera a caldo riutilizzabile) o mettete il barattolo di

400 grammi nello scaldacera.

Inserite la spina dello scaldacera nella presa di corrente.

Usate il termostato per scegliere la temperatura di riscaldamento per la cera. La temperatura massima di
riscaldamento e 95°C.

Non appena la luce della spia rossa si € accesa, la cera comincia a sciogliersi. Mini Pil arriva al massimo della
temperatura, di 95°C, in circa 15 minuti. .

Mescolate di tanto in tanto con una spatola di legno per ripartire uniformemente il calore nella cera.

Una volta finito il riscaldamento della cera, mettete il termostato a 0°C.

Attenzione:
Si raccomanda di provare la temperatura della cera prima di iniziare il trattamento. Potete fario stendendo
allinterno del polso una piccola quantita della cera scaldata.

Pulizia dello scaldacera:
Per pulire lo scaldacera e il filtro si prega di usare Clean All Wax Cleaner, rif. 7411002. Pulite lo scaldacera solo
quando € stato spento ma & ancora un po’ caldo (circa 15 minuti dopo aver spento lo scaldacera).



ES - MINI PIL: CALENTADOR DE CERA CON FILTRO

El calentador de cera con filtro es un calentador para 400 g de cera caliente. Se puede utilizar para cera
caliente reutilizable, ya que tiene una cesta con filtro de vello.

Este dispositivo es exclusivo para uso profesional. Lea detenidamente las instrucciones siguientes. Al utilizar
dispositivos eléctricos, respete siempre las normativas de sequridad habituales (consulte el documento
incluido).

Instrucciones de uso:

Vierta la cera en el calentador (con filtro si usa cera caliente reutilizable), o introduzca la lata de 400 g en el
calentador.

Enchufe el calentador a la red eléctrica.

Use el boton de temperatura para elegir a qué temperatura quiere calentar la cera.

La temperatura maxima es de 95 °C.

En cuanto el piloto rojo se encienda, la cera se empieza a fundir. EIl Mini Pil alcanza la temperatura méxima de
95 °Cen aproximadamente 15 minutos.

Remueva con una espatula de madera de vez en cuando para repartir bien el calor de la cera.

En cuanto haya terminado de calentar la cera, ponga el botén de temperatura a 0°C.

Advertencia:
Recomendamos probar la temperatura de la cera antes de empezar el tratamiento. Puede hacerlo poniendo
una pequena cantidad de cera caliente en la cara interna de la muneca.

Limpieza del calentador:

Para limpiar el calentador de cera y el filtro, use el limpiador de cera de Clean All ref. 7411002. Limpie el
calentador de cera solamente si esta apagado pero todavia ligeramente caliente (aproximadamente

15 minutos después de apagatlo).

DE - MINI PIL: WACHSERWARMER MIT FILTER

Mit dem Wachserwéarmer mit Filter kénnen 400 Gramm HeiRwachs erwirmt werden. Er ist fiir
wiederverwendbares HeiBwachs geeignet, da er (iber einen Haarfilterkorb verfiigt.

Dieses Geratist nur fiir den professionellen Einsatz gedacht. Lesen Sie die folgenden Anweisungen sorgfaltig
durch. Bei Gebrauch von elektrischen Gerdten immer die Standardsicherheitsvorschriften beachten (siehe
separater Beipackzettel).

Gebrauchsanweisungen:

GieBen Sie das Wachs in den Erwéarmer (mit Filter, falls Sie wiederverwendbares HeiBwachs verwenden) oder
stellen Sie die 400-Gramm-Dose in den Erwarmer.

SchlieBen Sie den Erwédrmer an das Stromnetz an.

Mit dem Temperaturschalter wahlen Sie die Heiztemperatur fiir das Wachs aus.

Die maximale Heiztemperatur betragt 95 °C.

Sobald das rote Anzeigelicht aufleuchtet, beginnt der Wachs zu schmelzen. Der Mini Pil heizt bis zur
maximalen Temperaturvon 95 °Cin ca. 15 Minuten.

Riihren Sie von Zeit zu Zeit mit dem Holzspatel, um die Warme gleichmiRig im Wachs zu verteilen.

Sobald das Aufheizen des Wachses beendet ist, drehen Sie den Temperaturschalter auf 0 °C.

Warnung:
Wirempfehlen, die Temperatur des Wachses vor Beginn der Behandlung zu priifen. Geben Sie dazu eine
leine Menge des erwarmten Wachses auf die Innenseite Ihres Handgelenks.

Reinigung des Erwarmers:

Zum Reinigen des Wachserwarmers und des Filters verwenden Sie bitte Clean All Wax Cleaner,
Artikel-Nr.7411002. Reinigen Sie den Wachserwarmer erst, wenn er ausgeschaltet, aberimmer noch etwas
warmist (ca. 15 Minuten nach dem Abschalten des Wachserwarmers).



RU - MINI PIL: HATPEBATEJIb BOCKA C ®UJIbTPOM

Harpesatenb Bocka ¢ unbTpom npeActaBniAeT coboli HarpesaTtenb Ans 400 rpaMmoB ropsyero Bocka. Ero MoxxHo
MPUMEHATb ANA MOBTOPHO UCMO/Ib3yeMOTo roOpAYEro BOCKa, NOCKOSbKY Y HETo eCTb 0TAeNAIoW Uit BONOCh GUILTP.
370 yCTPOWCTBO Npe/jHa3HaYeHOo TONbKO A1A NPOopeCccMoHanbHOro NCnonb3oBaHMA. BHUMaTeNbHO
npounTainTe pyKOBOACTBO NO 3KCNyaTauuu. [pu NCnonb3oBaHMy 3NeKTpUYeCKIX YCTPORCTB BCera cnefyinTe
CTaHAapTHDIM NpaBuiam TeXHUKIM 6€30MacHOCT (CM. OTAENbHbIN JOKYMEHT B YNaKoBKe).

PyKoBoACTBO Nno aKcniyaTaumm:

HaneliTe Bock B HarpesaTenb (4epes GunbTp, ecn Bbl NprMeHsAeTe NOBTOPHO UCMNOMb3yeMblit FOpPAYMIl BOCK),
nnu nomectute 400 r 6aHKy B HarpeeaTtenb.

lMopKniounTe HarpesaTesb K 3NeKTPUYECKOR ceTu.

Wcnonb3yiiTe nepekmioyatenb TemnepaTypbl, 4To6bl BbIGPaTh TeMMepaTypy HarpeBa BOCKa.

MakKcumanbHas TemnepaTypa Harpesa - 95 °C.

Kak Tonbko 3aropaeTtcs KpacHbIi MHANKaTOP, BOCK HaunHaeT nnaeutbeA. Mini Pil HarpeBaeTca fo
MaKcuMmanbHoi Temnepatypbl 95 °C NnpubAN3UTENDBHO 3a 15 MUH.

Bpema oT BpeMeHU pazmellnBaliTe BOCK e peBAHHON I0NaTOYKOM, YTOGbl PaBHOMEPHO pacnpeeNnuTb Harpes.
Kak TonbKo Bbl 3aKoHUMTe Harpes BOCKa, NOBepHUTe MepekioyaTtesnb TemnepaTypbl 4o 0 °C.

lpepynpexkaeHune:
Mepep HaHeceHWeM BOCKa peKOMeHAYeTCA NPOBePUTb ero TemnepaTypy. Bbl MoxeTe 3To chenaTb, HaHecs
HebOosbloe KOIMYeCTBO HarpeToro BOCKa Ha 3anacTbe.

OuymcTKa HarpeBaTesna:

4T106bI OUUCTUTD HarpesaTenb Bocka M GUNbTp, Moxanyiicta, ucnonbsyiite Clean All Wax Cleaner Kog. Ne.
7411002. OYunuarite HarpeBaTeNb BOCKa TONIbKO TOTAa, KOTfa OH BbIKITIOUEH, HO BCE elle HEMHOTO Tenmbli
(NpumepHo Yepes 15 MUHYT Nocsie BbIKNIOUYEHWUS HarpeBaTesis BOCKa).

PL - MINI PIL: PODGRZEWACZ DO WOSKU Z FILTREM

Podgrzewacz do wosku z filtrem moze podgrzac 400 gram wosku. Mozna go stosowa¢ z woskiem na goraco
wielokrotnego uzytku, poniewaz zostat wyposazony w koszyk z filtrem wioséw.

Jest to urzadzenie wyfacznie do profesjonalnego uzytku. Prosimy o doktadnie zapoznanie sie z ponizszymi
instrukcjami. Podczas korzystania z urzadzen elektrycznych nalezy zawsze przestrzega¢ obowigzujacych
przepisow dotyczacych bezpieczenstwa. (nalezy zapoznaé sie z osobnym dokumentem znajdujacym sie w
opakowaniu).

Instrukcje uzytkownika:

Wosk wlac do podgrzewacza (z filtrem w przypadku uzywania wosku wielokrotnego uzytku) lub umiesci¢
puszke 400 gram w podgrzewaczu.

odfaczy¢ podgrzewacz do zasilania.

Za pomoca przycisku temperatury wybrac temperature podgrzewania wosku.

Maksymalna temperatura podgrzewania wynosi 95°C.

Zapalona czerwona kontrolka oznacza, ze wosk zaczyna sie topic. Mini Pil podgrzewa do maksymalne;
temperatury 95°Cw ok. 15 min.

Zamieszac od czasu do czasu drewniang szpatutka, aby zapewni¢ réwnomierne podgrzewanie wosku.

O zakohczeniu podgrzewania wosku, za pomocg przycisku, zmienic temperature na 0°C.

Ostrzezenie:
Przed zabiegiem zalecamy sprawdzi¢ temperature wosku, umieszczajac niewielka ilo$¢ podgrzanego wosku
na wewnetrznej stronie nadgarstka.

Czyszczenie podgrzewacza:
Aby wyczysci¢ podgrzewaczi filtr prosimy stosowac srodek Clean All Wax Cleaner nr ref. 7411002.
Podgrzewacz nalezy wylqczyCi odczekad az stanie sie lekko cieply (ok. 15 minut od wytaczenia).



Fl - MINI PIL: SUODATTIMELLA VARUSTETTU VAHANLAMMITIN

Suodattimella varustetun vahanlammittimen avulla voidaan kuumentaa 400 grammaa vahaa. Sitd voidaan
kayttaa uudelleenkaytettavan kuuman vahan lammittdmiseen, koska siind on ihokarvojen suodatinkori.

Tama laite on tarkoitettu vain ammattikayttoon. Lue seuraavat ohjeet huolellisesti. Sahkolaitteita kaytettaessa
on aina noudatettava tavanomaisia turvallisuusmaarayksia (katso erillinen tiedote pakkauksesta).

Kayttoohjeet:

Kaada vaha lammittimeen (lisda suodatin, jos kdytat uudelleenkdytettavaa kuumaa vahaa), tai aseta
400 gramman tolkki [ammittimeen.

Kytke lammitin sahkoverkkoon.

Valitse vahan kuumennuslampdtila kdyttamalld lampdotilapainiketta.

Maksimikuumennusldmpétila on 95 °C.

Kun punainen merkkivalo syttyy, vaha alkaa sulaa. Mini Pil kuumenee 95 °C:n maksimilampétilaan noin
15 minuutissa.

Sekoita puulastalla ajoittain, jotta vaha kuumenee tasaisesti.

Kun vaha on sopivan kuumaa, kdanna lampdtilapainike 0 °C:seen.

Varoitus:
On suositeltavaa, ettd vahan lampdtila testataan ennen hoidon aloittamista. Tama voidaan tehda asettamalla
pieni maara lammitettya vahaa ranteen sisapuolelle.

Lammittimen puhdistus:

Puhdista vahanlammitin ja suodatin kayttamalla Clean All -vahanpuhdistusainetta, tuotenro 7411002.
Puhdista vahanldmmitin vasta sitten, kun se on kytketty pois paalta, mutta kun lammitin on edelleen hieman
[ammin (n. 15 minuutin kuluttua vahanlammittimen sammuttamisesta).

PT - MINI PIL: AQUECEDOR DE CERA COM FILTRO

0 aquecedor de cera com filtro é um aquecedor para 400 gramas de cera quente. Pode ser usada para cera
quente reutilizavel porque possui uma cesta de filtragem de pelos.

Este é um dispositivo apenas para uso profissional. Ler atentamente as instrugdes que se seguem. Quando
utilizar aparelhos elétricos, respeite sempre as normas de seguranca (ver documento separado dentro da
embalagem).

Instrucoes de utilizacao:

Verter a cera no aquecedor (com filtro, se usar cera quente reutilizével), ou colocar a embalagem de

400 gramas no aquecedor.

Ligar o aquecedor a corrente elétrica.

Usar o botao de temperatura para selecionar a temperatura de aquecimento da cera.

A temperatura maxima de aquecimento €é de 95°C.

Quando a luz indicadora vermelha se ligar, a cera comeca a derreter. O Mini Pil aquece até a temperatura
maxima de 95°C em cerca de 15 min.

Mexer com uma espatula de madeira de vez em quando para dividir o aquecimento da cera uniformemente.
Assim que o aquecimento da cera tiver terminado, rode o botao da temperatura para 0°C.

Aviso:
Recomenda-se que a temperatura da cera seja testada antes de iniciar o tratamento. Isto pode ser feito
colocando uma pequena quantidade da cera aquecida na parte interior do pulso.

Limpar o aquecedor:

Para limpar o aquecedor de cera e o filtro, usar o produto Clean All Wax Cleaner com a ref.27411002. Limpar o
aquecedor de cera apenas quando o mesmo esté desligado, mas ainda ligeiramente morno (aprox.

15 minutos apds o aquecedor de cera ter sido desligado).



SV - MINI PIL: VAXVARMARE MED FILTER

Vaxvdarmaren med filter &r en varmare for 400 g varmt vax. Den kan anvandas for ateranvandningsbart varmt
vax efter som den har en hérfilterkorg.

Apparaten ar endast avsedd for professionell anvandning. Lés foljande instruktioner noga. Respektera alltid
vanliga sdkerhetsforeskrifter vid anvédndning av elektriska apparater (se separat dokument i forpackningen).

Bruksanvisning:

Hall vaxet i varmaren (med filteri om du anvander dteranvandningsbart varmt vax), eller stall

400 g-behallaren i varmaren.

Kopplainvarmareni ett eluttag.

Anvéand temperaturknappen for att valja vilken temperatur vaxet ska varmas vid.

Den maximala varmningstemperaturen ar 95°C.

Vaxet borjar snidlta sa snart den réda indikatorlampan tands. Mini Pil varmer upp till maxtemperaturen 95°C
pa ungefar 15 min.

R6r med en traslev dd och da for att fordela varmen jamnt.

Narvaxet arvarmt, vrid temperaturknappen till 0°C.

Varning:
Det rekommenderas att testa vaxtemperaturen innan behandling pabérjas. Du kan géra detta genom att
lagga litet av det varmda vaxet pa insidan av handleden.

Gora rent varmaren:
Anvénd Clean All vaxrengdring (art.nr. 7411002) for att gdra rent vaxvérmaren och filtret. Gor endast rent
vaxvarmaren nar den stangts av men fortfarande ar litet varm (ca. 15 minuter efter att den stangts av).

EL - MINI PIL: OEPMANTHPAZ KEPIOY ME QIATPO

O Beppavtripag keplol pe @iATpo eival évag Beppavtrpag yia 400yp. (eatd kepl. Mmopei va xpnotpomoin el
yla emavaypnotpomnotroipo (eoT6 Kepl Kabwg d1abetet kahaBakt eAtpou yia Tig TpixeC.

Autr| n ouokeur mpoopiletal pévo yla emayyeApatiky xprion. Alapdote mpooeKTIKA TIC akOAouBeC 0dnyieg.
‘OTav XPnOIHOTIOIEITE NAEKTPIKEG OUOKEVEG Va TNPEITE TAVTA TOUC TPATUTIOUC Kavoviopoug ac@aleiag (BA.
EexwploTo Eyypapo oTn CUoKEUAaiay).

03nyizc xpong:

Pi€te To Kepi atov Beppavtripa (P @iATPO av XpnolpomoleiTe emavaypnaoipomotnoipo (goTo Kepl), 1y
tonoBetriote 1o Soxeio Twv 400yp. oTov BeppavTrpa.

ZuvdéoTe Tov Bepuavirpa oto pevpa.

Me 1o koupn{ Beppokpaciag emAéte T Beppokpacia BEppavong Tou Keplov. H péylotn Beppokpacia
B¢ppavong eivar 95°C.

Otav avdpet n K6KKIvh Auyvia évdei€ng, to kepi apyilet va Aiwvel. To Mini Pil ptdvel otn péylotn Beppokpacia
Twv 95°C og mepinov 15 AenTtd.

Avakatéyte kdBe 1600 pe pia EOA IV omAtouAa yla va KataveipeTte Ty 8¢ppavon Tou Keptol opoldpopea.
MoA1¢ ohokAnpwBel n B€ppavan Tou Keplov, yuplote To Koupn( Beppokpaciag atoug 0°C.

Npo&domnoinon:
Zuviotdtal va SoKipdoeTe Tn Beppokpacia Tou Keplov Tptv EEKIVIOETE TRV epmoinon. Autd pmopei va yivel
TOTTOBETWVTAG pld PIKPT TOCOTNTA TOU (E0TAEVOU KEPIOU OTO ECWTEPIKOU TOU KAPTOU.

KaBapiopog tov Bgppavtnpa:

lNa va kabapioete Tov Beppavtipa Keplov Katl 1o GIATpo, XpnolpomoljoTe To KaBaploTiké Keptol Clean
All pe ap. avag. 7411002. Na kaBapilete Tov BeppavTrpa Kepiol Hovo 6tav éxel TeBel eKTOC Aeltoupyiag
Kat o Beppaviipag elvatl aképa ehappwg (eoté¢ (mepimou 15 Aentd apdtou BEoeTe EKTOC AeiToupyiag Tov
Beppaviipa).



DA - MINI PIL: VOKSOPVARMER MED FILTER

Voksopvarmeren med filter kan opvarme 400 gram voks. Den kan bruges til genanvendelig varm voks, da den
har en filterkurv til har.

Udstyret er kun til professionel brug. Lees felgende brugsanvisning omhyggeligt. Overhold altid standard-
sikkerhedsforskrifterne for brug af elektriske apparater (se separat dokument i pakningen).

Brugsanvisning:

Heeld voksen i opvarmeren (med filter, hvis du bruger genanvendelig varm voks), eller put 400 gram voks i
opvarmeren.

Slut opvarmeren til lysnettet.

Brug temperaturknappen til at veelge voksens temperatur.

Maksimumtemperaturen er 95 °C.

Sa snart det rade indikatorlys taender, begynder voksen at smelte. Din Mini Pil varmer op til
maksimumtemperaturen pa 95 °C pa omkring 15 min.

Ror rundt med en traespatel af og til for at fordele den varme voks jevnt.

Narvoksen er opvarmet, skrues temperaturknappen ned til 0°C.

Advarsel:
Det anbefales, at vokstemperaturen testes, for behandlingen starter. Det kan gares ved at placere en lille
smule opvarmet voks pa indersiden af handleddet.

Rengoring af opvarmeren:

Til rengaring af voksopvarmeren og filteret bedes du bruge All Wax Cleaner ref. 7411002. Renggring af
voksopvarmeren ma kun ske, nar den er slukket, men mens opvarmeren stadig er lidt varm, (omkring
15 minutter efter, at der er slukket for voksopvarmeren).

NO - MINI PIL: VOKSVARMER MED FILTER

Denne voksvarmeren med filter er beregnet pa 400 gram med varm voks. Den kan brukes til varmvoks som
kan gjenbrukes da den har en kurv med harfilter. :

Dette apparatet er kun for profesjonell bruk. Les falgende instruksjoner ngye. Nar man bruker elektriske
apparater ma man alltid overholde standard sikkerhetsforskriftene (se separat dokument som falger med i
innpakningen).

Bruksanvisning:

Hell voksen i voksvarmeren (med filter hvis du bruker voks som kan gjenbrukes), eller sett boksen med

400 gram i voksvarmeren.

Sett voksvarmerens stgpsel i stikkontakten.

Bruk temperaturknappen til & velge oppvarmingstemperatur for voksen.

Maks. oppvarmingstemperatur er 95 °C.

Sa snart det rade indikatorlyset er pd, begynner voksen & smelte. Mini Pil varmer opp til en maks. temperatur
pa 95 °C pa ca. 15 min.

Rer med en trespatel innimellom for & fordele varmen jevnt utoverivoksen.

Nar du er ferdig med a varme opp voksen, settes temperaturknappen pa 0 °C.

Advarsel:
Det anbefales a kontrollere temperaturen pa voksen for behandling. Dette kan du gjore ved § legge litt
oppvarmet voks pd innsiden av handleddet.

Rengjoring av voksvarmeren:

For a rengjore voksvarmeren og filteret, bruk Clean All Wax Cleaner ref. 7411002. Voksvarmen skal kun
rengjores etter at den har blitt slatt av, men den ma fremdeles veere litt varm (ca. 15 minutter etter & ha slatt
den av).



HR - MINI PIL: GRIJAC VOSKA S FILTROM

GrijaC voska s filtrom namijenjen je za topli vosak od 400 g. MoZe se koristiti za topli vosak za viekratnu
uporabu bududi daima filtar s kosaricom za dlacice.

Grijac je namijenjen iskljucivo za profesionalnu uporabu. Pozorno procitajte sljedece upute. Prilikom uporabe
elektricnih uredaja, uvijek se pridrzavajte osnovnih uputa o sigurnosti (pogledajte zasebni dokument prilozen
u pakovanju).

Upute za uporabu:

Ulijte vosak u grijac (s filtrom ako koristite topli vosak za visekratnu uporabu) ili u grijac stavite limenku s
voskom od 400 grama.

rikljucite grijac na mrezno napajanje.

odesite temperaturu zagrijavanja voska pomocu gumba za temperaturu.

Najvisa temperatura zagrijavanja je 95 °C.

Cim zasvijetli crveni svjetlosni pokazatelj, vosak se pocinje topiti. Mini Pil Ce se zagrijati do najvise temperature
od 95 °C za priblizno 15 min.

ovremeno promijesajte vosak drvenom lopaticom kako bi se ravnomjerno zagrijavao.

Kad ste gotovi sa zagrijavanjem voska, okrenite gumb za temperaturu na 0 °C.

Pozor:

Preporucuje se provjera temperature voska prije pocetka depilacije. To moZete napraviti tako da manju
kolicinu zagrijanog voska nanesete na unutarnji dio ru¢nog zgloba.

Ciscenje grijaca:

Za ciscenje grijaca voska i filtra koristite proizvod za odstranjivanje voska Clean All ref. 7411002. Grija¢ voska
Cistite samo kad je iskljucen, ali dok je jos uvijek malo topao (priblizno 15 minuta nakon iskljucivanja).

CZ - MINI PIL: OHRIVACVOSKU S FILTREM

Ohrivac vosku s filtrem je ohfivac pro 400 gramu horkého vosku. Mlze byt pouzit pro opétovné pouzitelny
horky vosk, protoze ma sbérny filtr na chloupky.

Toto zarfizeni je ureno pouze pro profesionalni pouziti. Peclivé si pfectéte nasledujici pokyny. PH pouzivani
elektrického zafizenivzdy dodrzujte standardni bezpecnostni pfedpisy (viz samostatny dokument, ktery je
soucasti dodavky).

Pokyny pro uzivatele:

Nalejte vosk do ohfivace (s filtrem, pokud pouzivate opétovné pouzitelny horky vosk), nebo vloZte do ohfivace
plechovku o hmotnosti 400 gram?.

fipojte ohfivac k elektrické siti.

omoci tlacitka teploty zvolte teplotu nahfivani vosku.

Maximalniteplota nahfivani je 95°C.

Jakmile se rozsviti Cervena svételna kontrolka, vosk se za¢ne rozpoustét. Mini Pil se zahfeje na maximalni
teplotu 95°C priblizné za 15 minut.

Jednou za as promichejte dievénou Spachtli, aby se vosk ohfival rovnomérné.

O dokonceni ohfevu vosku otocte tladitko teploty na 0 °C.

Varovani:

Doporucuje se, aby byla teplota vosku testovana pfed zahdjenim procedury. MiiZete to vyzkouset umisténim
malého mnozstvizahfatého vosku na vnitfni stranu zapésti.

Cisténi ohfivace:

Pro cisténivoskového ohfivace a filtru pouzijte Clean All Wax Cleaner ref. 7411002. Ohfivac vosku Cistéte
pouze pokud je vypnuty, ale zéroven mirné teply (pfiblizné 15 minut po vypnuti ohfivace).



HU - MINI PIL: SZUROS GYANTAMELEGITO

A szlir6s gyantamelegitével 400 grammnyi gyanta melegithet6 fel. Szérszalsz(iré kosara miatt tobbszor
felhasznalhato forro gyantahozis alkalmas.

Ez a késziilék kizardlag professzionalis felhasznalasra vald. Gondosan olvassa el a kovetkezé utasitasokat.
Elektromos késziilékek hasznalata soran mindig tartsa be az altalanos biztonsagi eléirdsokat (lasd az
értékesitési csomagban talalhato kiilon dokumentumot).

Hasznalati utasitas:

Ontse a gyantat a gyantamelegitébe (a sz(irén keresztiil, ha tobbszér felhasznalhaté forrd gyantat hasznal fel
Gjra), vagy tegyen egy 400 grammos tégelyt a gyantamelegit6be.

Csatlakoztassa a gyantamelegit6t az elektromos hélézathoz.

A hémérséklet gombbal éllitsa be a gyanta h6mérsékletét. A maximalis hevitési h6mérséklet 95 °C.

Ahogy kigyullad a piros jelzéfény, a gyanta elkezd megolvadni. A Mini Pil koriilbeliil 15 perc alatt melegszik fel
a maximalis 95 °C-os hémérsékletre.

A gyantétidérélidére keverje megy egy faspatulaval, hogy ezzel a gyanta héjét egyenletesen oszlassa el.

A gyanta melegitésének elvégzése utan forditsa a hdmérsékletallité gombot 0 °C-ra.

Figyelmeztetés:
A kezelés megkezdése el6tt ajanlott a gyanta hdmérsékletét tesztelni. Ezt megteheti Ugy, hogy a felhevitett
gyantabdl egy is mennyiséget ratesz a csukldja belsé oldalara.

A gyantamelegito tisztitasa:

A gyantamelegitd és a sz(ir6 tisztitasahoz hasznaljon Clean All (7411002 referenciaszamu) gyantaeltavolitot.
A gyantamelegitét kizarélag kikapcsolt allapotban tisztitsa, de Ugy, hogy a gyantamelegité egy kicsit még
mindig meleg legyen (kb. 15 perc teljen el a késziilék kikapcsolasa utan).

LV - MINI PIL: VASKA SILDITAJS AR FILTRU A

Sis vaska silditajs ar filtru ir silditajs ar 400 gramu karsta vaska ietilpibu. Silditajam ir filtra tvertne, tadé| taja var
izmantot ari atkartoti lietojamu karsto vasku.

Siierice ir paredzéta tikai profesionalai lieto3anai. Rpigi izlasiet lieto$anas instrukciju. Izmantojot
elektroierices, vienmér ievérojiet standarta drosibas noteikumus (drosibas noteikumi ieklauti komplektacija).

Lietosanas instrukdija:

lelejiet vasku silditaja (ar filtru, ja izmantojat atkartoti lietojamu vasku) vai ievietojiet silditaja 400 gramu vaska
trauku.

ievienojiet silditaju elektribai.

lzmantojiet temperatlras taustinu, lai izvélétos vaska sildiSanas temperatiru. Maksimala sildiSanas
temperatarair 95°C.

Tiklidz iesledzas sarkans indikators, vasks sak kust. Mini Pil lidz maksimalajai 95°C temperatirai uzsilst
aptuveni 15 min. laika.

Ik péc laika apmaisiet vasku ar koka lapstinu, lai panaktu vienmérigu vaska sasilsanu.

Kad vaska sildisana ir pabeigta, pagrieziet temperatras taustinu 0°C pozicija.

Bridinajums:

Pirms procedUras ir ieteicams parbaudit vaska temperatiru. To var izdarit plaukstas locitavas iekspusé uzliekot
nelielu uzsildita vaska daudzumu.

Silditaja tirisana:

Vaska silditaja un filtra tiriSanai izmantojiet “Clean All Wax Cleaner” lidzekli, ref. 7411002. Veiciet vaska silditaja
tiriSanu tikai tad, kad ierice irizslégta, bet silditajs vél joprojam ir nedaudz silts (aptuveni 15 min. péc ierices
izslégsanas).



ET - MINI PIL: FILTRIGA VAHASOOJENDI

Filtriga vahasoojendi on méeldud 400 g vaha kuumutamiseks. Kuna seadmel on karvafiltri korv, saab seda
kasutada korduvkasutatava vaha soojendamiseks.

Seade on moeldud ainult professionaalseks kasutamiseks. Lugege jargmised juhised tahelepanelikult labi.
Jargige elektriseadmete kasutamisel alati ohutusalaseid standardeeskirju (lugege pakendis olevat eraldi
dokumenti).

Kasutusjuhend

Valage vaha soojendisse (korduvkasutatava vaha korral kasutage filtrit) vi asetage soojendisse 400 g purk
vaha.

Uhendage soojendi toitepistik elektrivérku.

Vaha soojendamistemperatuuri valimiseks kasutage temperatuurinuppu.

Maksimaalne soojendamistemperatuur on 95 °C.

Niipea kui sittib punane margutuli, hakkab vaha sulama. Mini Pil soojeneb maksimaalse temperatuurini 95 °C
ligikaudu 15 minutiga.

Vaha Uhtlaseks soojendamiseks segage seda aeg-ajalt puitspaatliga.

Kui olete vaha soojendamise I6petanud, keerake temperatuurinupp asendisse 0 °C.

Hoiatus
Enne hoolduse alustamist soovitatakse proovida vaha temperatuuri. Selleks pange vaike kogus soojendatud
vaha randme sisekiiljele.

Soojendi puhastamine

Vahasoojendi puhastamiseks kasutage vahaeemaldustoodet Clean All (tootekood 7411002). Puhastage
vahasoojendit ainult siis, kui see on vélja liilitatud, kuid endiselt soe (ligikaudu 15 minutit parast vahasoojendi
valjaltlitamist).

LT -,MINI PIL" - VASKO SILDYTUVAS SU FILTRU

Sis vasko Sildytuvas su filtru skirtas Sildyti 400 gramy karsto va$ko. Jj galima naudoti ir daugkartinio naudojimo
vaskui sildyti, nes Sis Sildytuvas turi plaukeliy filtrg su krep3eliu.

Tai prietaisas profesionaliam naudojimui. Atidziai perskaitykite instrukcijas. Naudojant elektrinius prietaisus,
visada vadovaukités standartinémis saugumo taisykleémis (ziGiréti pakuotéje pridéta atskirg dokumenta).

Naudojimo instrukcijos:

Supilkite vaska  Sildytuva (jei Sildote daugkartinio naudojimo vaska, naudokite filtra) arba jdekite j Sildytuva
400 g vasko skardine.

Jjunkite Sildytuva j elektros tinkla.

Temperattros mygtuku pasirinkite vasko $ildymo temperattra. Auksciausia sildymo temperatira yra 95°C.
Kai jsijungia raudona lemputé, vaskas pradeda tirpti. ,Mini Pil” pasiekia aukciausig 95°C temperatiira per
mazdaug 15 min.

Retkarciais pamaiSykite medine mentele, lygiai paskirstydami $ildoma vaska.

Baige Sildyti vaska, temperatiros mygtuku pasirinkite 0°C.

Démesio:
Rekomenduojama pries procediirg patikrinti, ar vasko temperatira tinkama. Tai galite padaryti uztepe
nedidelj kiekj silto vasko ant rieso vidinés dalies.

Sildytuvo valymas:

Norédami isvalyti vasko Sildytuva ir filtra, naudokite ,Clean Al vasko valiklj nr. 7411002. Sildytuva valykite
tikisjungta, taciau dar Siek tiek Silta (mazdaug 15 minuciy praéjus nuo to laiko, kai vasko Sildytuvas buvo
iSjungtas).



UA - MINI PIL: HATPIBAY BOCKY 3 ®lJIbTPOM

HarpiBau BOCKY 3 ¢inbTPOM MpU3HaueHo AnA HarpisaHHA 400 rpamie Bocky ANA rapauoi fgeninsi. Mloro MoxHa 3acTocoByBaTy

ZnA BOCKy 6araTopa3oBoro BUKOPUCTaHHA ANA rapaYvol AeninAaujl, OCKiNbKW BiH OCHaLLLEHWI KOLLUKOM 3 ¢inbTpom Ana

BOJNIOCUH. Lleli nprnag npri3HayeHo TiNbky Ana npodeciiHoro BUKOPUCTaHHA. YBaXHO NMpoumnTalite HaBefleHi HyxKue IHCTPY KLl
Kopurcrytouncb enekTpUYHUMY NpunajiaMu, 3aBXan 4OTPUMYNTeCs CTaHAAPTHUX HOPM 6e3MneKn (ANBITbCA OKPeMUIA [LOKYMEHT,
AKUI 3HAXOZMTBCA B yraKyBaHHi).

IHCTPYKLii AnA KopucTtyBaya.

Hanwiite Bick B HarpiBay (3a gornomoroto ¢inbTpa, AKLLO BiCK ANA rapAYol AeninAdii 6aratopa3oBoro BUKOPUCTaHHA) abo
noknagitb 400 r BOCKy B Harpisau.

YBIMKHITb HarpiBau y enektpomMepexy.

3a 10MOMOr0t0 KPYT ol PyUKU perynioBaHHA TeMnepaTtypu BnbepiTb TemmepaTypy HarpiBaHHA BOCKY.

MakcumManbHa TemrepaTypa HarpiBaHHA cknagae 95 °C.

AK TINbKK iIHAMKATOPHa Slamna 3acBITUTbCA YEPBOHMM, BiCK MOYMHae TonnuTMcA. Mini Pil HarpiBaeTbca A0 MaKcMMasibHOI
TemnepaTypu 95 °C NprbaU3HO NPOTAromM 15 XBUAUH.

Yac Bifi yacy nepemillyiite jepes’aHUM WNaTenem, o6 HarpisaHHsA BigdyBanoca pisBHOMipHO.

Mo 3aBepLUeHHi HarpiBaHHA BOCKY MOBEPHITb PyUYKy peryntoBaHHA HarpisaHHA Ha 0 °C.

3acTepexeHHsA. PekomeHy€eMo nepes BUKOPUCTaHHAM NepeBipATY TemnepaTypy BOcKy. LLIo6 Le 3pobuTti, MoMIiCTiTb HeBENTUKY
KiJIbKiCTb HarpiToro BOCKY Ha BHYTPILLHIO MOBEPXHIO 3an‘aAcTKa.

Yucrka HarpiBayva. [1na uicTku Harpisaya i ginbTpa BUKopUCTOBYIiTe 3aci6 AnA uneHHs Big Bocky Clean All ref. 7411002.
3aBXAM YNCTITb HarpiBay 4N1A BOCKY, KOJW BiH BUMKHYTUIA, ane Le 3aIULaeTbca TPOXU TEMAUM (NPMOBnM3HO 15 XBUAWH nicns
BUMUKaHHA).

SK - MINI PIL: OHRIEVAC VOSKU S FILTROM

Ohrieva¢ vosku s filtrom na 400 g hortceho vosku je vybaveny filtrom na chipky, preto sa méZe pouzivat s voskom na opakované
pouZitie. Spotrebic je uréeny len na profesionalne pouzitie. Pred pouzitim si pozorne preitajte nasledujtice pokyny. Pri pouzivani
elektrickych zariadeni vzdy dodrZiavajte vieobecné bezpecnostné predpisy (pozrite si samostatny dokument v baleni).

Navod na poutzitie

Nalejte horuci vosk do ohrievaca (s filtrom, ak pouzivate vosk opakovane), alebo viozte do ohrievaca 400 g balenie vosku.
Zapojte ohrievac do elektrickej siete.

omocou tladidla na nastavenie teploty zvolte teplotu ohrevu vosku.

Maximalne teplota ohrevu je 95°C.

Ked'sa rozsvieti ¢ervena kontrolka, vosk sa zacne topit. Mini Pil dosiahne maximalnu teplotu 95°C priblizne za 15 minut.
Vosk ohrievajte za ob¢asného premiesania dravenou Spachtlou, aby sa ohrieval rovhomerne.

Ked ukondite ohrev vosku, otocte tlacidlo na nastavenie teploty na 0°C.

Pozor! Pred oSetrenim odporticame vyskusat teplotu vosku tak, Ze na vnutornu stranu zapastia si nanesiete malé mnozstvo
zohriateho vosku.

Cistenie ohrievaca: Ohrieva¢ a filter cistite pripravkom Clean All Wax Cleaner ref. 7411002. Ohrievaé Cistite, len ked'je vypnuty,
ale stdle mierne teply (asi 15 minut po vypnuti ohrievaca).

SL - MINI PIL: GRELEC ZA VOSEK S FILTROM

Grelec za vosek s filtrom je grelec za 400 gramov vrocega voska. Uporablja se lahko za vroc vosek, ki je primeren za ponovno
uporabo, saj vsebuje posodo s filtrom za dlake. Naprava je primerna samo za profesionalno uporabo. Pozorno preberite navodila
v nadaljevanju. Ob uporabi elektri¢nih naprav vedno upostevajte standardne varnostne predpise (glejte lo¢ene dokumente v
embalazi).

Navodilaza uporabo:

Vosek nalijte v grelec (s filtrom, ¢e uporabljate vrodi vosek za ponovno uporabo) ali pa vstavite 400-gramsko plocevinko v grelec.
Grelec prikljucite v elektricno omrezje.

Z gumbom za temperature izberite temperaturo segrevanja voska. Najvedja temperatura segrevanja je 95 °C.

Ko se vkljudi rdeca signalna lucka, se vosek pri¢ne topiti. Grelec Mini Pil se segreje na najvisjo temperaturo 95 °Cv pribl.

15 minutah.

Obcasno premesajte z leseno spatulo, da se bo vosek enakomerno segreval.

Ko ste koncali s segrevanjem voska, zavrtite gumb za temperaturo na 0 °C.

Opozorilo: Priporo¢amo, da pred postopkom preverite temperaturo voska. To lahko storite tako, da majhno koli¢ino voska
namazete na notranjo stran zapestja.

Ciséenje grelca: Za disCenje grelca za vosek in filtra uporabite Cistilo za vosek Clean All ref. 7411002. Grelec za vosek Cistite samo,
ko je izklopljen, ampak Se vedno nekoliko topel (pribl. 15 minut po izklopu).



